

ERRATA

p. 23: a medida máxima relacionada à escala da figura 9 (a koré de Nicandra) é de 50 cm.

p. 133: na primeira linha do primeiro parágrafo, onde lê-se “No”, leia-se “Na”.

p. 148: na penúltima linha do terceiro parágrafo, onde lê-se “temo”, leia-se “termo”.

p. 197: na segunda linha do segundo parágrafo, a citação correta em grego é Τῶν Ἀθένων ἄλλον.